



Rumfest, manifestacija posvećena vinu, rakiji, domaćoj hrani, očuvanju sremske tradicije, a pre svega Rumljanima, opravdao je očekivanja. Organizatori, Turistička organizacija Rume je domaći zadatak, dobijen na prošlogodišnjoj manifestaciji, da svaka naredna treba da bude bolja od prethodne, uradila na najbolji mogući način.

A ovaj treći po redu Rumfest bio je paklen i po temperaturi i po programima: bio je to vašarski dan u Rumi, gostovala je „Žikina šarenica“, u nastavku je priređen bogat program, i na kraju dana, koncertom grupe „Legende“, i pevanjem svima znanih pesama, sa merom, a bečarski, završena je ova manifestacija, uz obećanje organizatora, TO Ruma, da će se za sledeću godinu potruditi da bude još bolje i svega više.

Direktorka TO Ruma, Mirjana Vujasinović, kaže da Ruma funkcioniše bolje nego ikada, da se formiranjem TO, najmlađe u Srbiji, dobro startovalo, i da se tako nastavlja.

-Zadovoljna sam koliko smo i šta učinili za kratko vreme. Mnogo smo energije uložili u ovaj jedan jedini dan, a tokom cele godine su prisutne manifestacije. Neke od njih ne organizujemo mi, ali smo u svakoj priči prisutni kao pomoć ili suorganizatori. Ove godine smo se trudili da u Rumfest uvrstimo još neke sadržaje, a da se ne svede sve na večernji koncert. Tako smo u prepodnevnom časovima ugostili popularna i svuda rado gledanu „Žikinu šarenicu“, i sugurna sam da smo poslali lepu sliku sa našeg trga. TO je pred sebe postavila velike ciljeve dovodeći prošle godine Zvonka Bogdana. Mislim da su i Legende dobar odabir i da je publika uživala a trg je bio pun - rekla je Mirjana Vujasinović.

Koliko god da su krizna vremena čini se da u Rumi sve funkcioniše po uigranom šablonu, i da su Rumljani već navikli na takve događaje. Rumski vašar je možda prva asocijacija na grad, Ruma je „najfolklorniji“ grad u Srbiji, tu su Kulturno leto i Rumfest, kao i mnoge druge manifestacije koje se neometano dešavaju, bez obzira na krizu. Ruma ima nekoliko udruženja žena, koje se trude da očuvaju tradiciju koja je karakteristična za ove prostore, nekoliko vinarija. Tu su i Fruškogorski manastiri, istorijski spomenici, prirodne lepote... Ruma se trudi da postane pravi centar Fruške gore i Srema, što i jeste ali, da li da je to dovoljno?

-Ruma ima izuzetno povoljan položaj i razvoj tranzitnog turizma nam je na prvom mestu. TO Ruma se trudi da nekim sadržajima te ljude, zadrži na neko vreme i smatram da su manifestacije te kojima to možemo da učinimo. Velika je prednost blizina Fruške gore i sva blaga koja ona krije. To je potencijal koji treba razvijati, ali, problem je novac. Mi se trudimo da kao TO radimo što više možemo i pružimo što kvalitetnije sadržaje, uz malo novca - kaže Mirjana Vujasinović i dodaje:

-Kulturno leto još traje, manifestacija Rumfest je jednodnevnog karaktera, a u okviru Kulturnog

leta sledećeg vikenda sledi Srem Folk Fest, koji traje četiri dana. Slede

Sremačko veče u Platičevu, Rimski dani u Hrtkocima, Rumska jesen u Rumi, manifestacija koju smo od ove godine preuzeli, FMDV (Festival muzičkih društava Vojvodine) i mnoge druge.

Unapredili smo neke nove destinacije, npr. Bara Trskovača. To je priča koja još u povoju i nadam se da ćemo u skorijoj budućnosti nekim novim sadržajima na Bari privući goste. Urađeni su projekti za derevitalizaciju depresije, da se Bara vrati u prvobitno stanje u kojem je bila 80-tih godina. Borkovačko jezero je postalo popularnije i predstavlja pravu oazu Rumljana u ovim vrelim letnjim danima. Tu je plaža, trim staza, topla voda, Borkovačka šuma, očekujemo do kraja jeseni da se završi i olimpijski bazen, i za sledeće leto pripremamo nove sadržaje.

-Turističku ponudu Rume prate i smeštajni kapaciteti, hoteli, „Park“ i „Borkovac“, Vila Hit, ali nastojimo da animiramo ruralni turizam. Intencije TO su da to vežemo za Platičevo, gde se nalazi i Bara Trskovača. Već smo našli kuću pogodnu za adaptaciju, koja će biti mesto sakupljanje i čuvanja od zaborava svega onoga što etno kuća treba da čuva, ali i mesto edukacije i uživanja. Danas mnoga deca iz grada nisu uživo videla neku životinju, popila domaći sok, nešto domaće pojeli, pa se nadam da će imati prilike uskoro kod nas, u Platičevu, na Bari Trskovači. Ima mogućnosti da se etno kuća otvori i u samoj Rumu, u kojoj bi se predstavila brojna etno i udruženja žena iz Rume –obavestрила je Mirjana Vujasinović.

Više je nego očigledno da nije bilo jednostavno, ovo usnulo sremsko mesto probuditi, pozvati na akciju i promene. Menjajući ustaljene navike, menja se i mesto, promene se i Sremci, a oni to baš i ne vole. Ipak, TO Ruma je u tome uspela, a po ambicijama zaposlenih, Ruma će ubrzo postati veoma tražena turistička destinacija.